

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10.03.2022, în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedința convocată de către domnul primar, conform dispoziției nr. 80/09.03.2022.

În urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrările sedinței de astăzi, se constată prezența unui număr de 13 consilieri din totalul de 13, sedința fiind legal constituită. Sedința de astăzi a consiliului local Fierbinti-Targ s-a desfășurat respectându-se măsurile igienico-sanitare impuse de reglementările legale în vigoare referitoare la prevenirea răspândirii noului coronavirus, respectiv:

- Toți consilierii prezenți au purtat mijloace de protecție a gurii și nasului și s-a respectat distanța de 2 metri între fiecare participant. De asemenea, fiecare consilier a folosit pix propriu. S-a asigurat în permanență aerisirea încăperii precum și dezinfectarea strictă a suprafețelor din încăpere la începutul și sfârșitul sedinței. La sedința de astăzi mai participă dl. primar Iusein Iuksel, dna secretar Matei Cristina, dl administrator public Mares Iulian.

Se da citire ordinii de zi, de către domnul președinte de sedință, care are înscrise următoarele:

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței anterioare	
Proiectul nr.1	Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ nr.2/28.01.2022 Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor practicate de SC SUPERCOM SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a orașului Fierbinti Targ, județul Ialomița, pe anul 2022 Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.3	Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ, județul Ialomița nr.21/29.04.2021 Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.4	Proiect de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Târg, jud. Ialomița, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomița, UAT Rădulești, jud. Ialomița, UAT Dridu, jud. Ialomița, UAT Movilița, jud. Ialomița, UAT Adâncata, jud. Ialomița, UAT Jilavele, jud. Ialomița, UAT Amașești, jud. Ialomița, UAT Moldoveni, jud. Ialomița și UAT Ciocârliia, jud. Ialomița pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu gaze naturale cu denumirea de „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMITA VEST”

	Initiator: primar Iusein Iuksel
	Diverse. Intrebări. Interpelări Prezentarea cererilor adresate de cetateni ai orasului Fierbinti Targ Consiliului local Fierbinti Targ.

Dna secretar spune ca dl primar doreste suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotarare privind aderarea orasului Fierbinti Targ la Societatea Națională de Cruce Roșie Română – Filiala Județului Ialomita. Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate.

Având în vedere comunicarea procesului verbal al sedinței anterioare în mapa de sedință, se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare care este aprobat cu 13 voturi pentru.

Dl președinte precizează ca intenția consilierilor PNL și USR era de a boicota sedința aceasta din cauza atitudinii pe care a manifestat-o la sedința trecută guardul primăriei, dl Cimpean Marius. A întrerupt sedința, a injurat, a folosit cuvinte urate. Nu este permis așa ceva din partea unui salariat al primăriei. Dl Bucheru precizează ca acestea nu se întâmplaseră la sedința de consiliu ci în afara ei. Dl președinte de sedință spune ca nu este în regulă să atace cetățenii, nici verbal nici în vreun alt mod. Dl primar spune nici atitudinea unor consilieri față de salariați ai primăriei nu este una potrivită, de exemplu pe dl Mares l-au jignit, nu l-au lăsat să stea la masă la sedințele de consiliu. Dl viceprimar spune ca va discuta cu dl primar, să se ia măsuri în privința dl. Cimpean. Dl președinte de sedință îi spune dl primar ca trebuie să-l calmeze pe dl Cimpean, care este un infractor condamnat de ANI.

Dl Ion Ion dorește să îl dămnească să ia cuvântul. Precizează ca a lipsit la sedința trecută în care s-a aprobat regulamentul de închiriere al pasunii și ca a fost acuzat de unele lucruri pe care dămnească nu le-a făcut. Dacă s-au făcut nereguli, acestea s-au făcut înainte de a fi dl Florian președinte. Dămnească știe ce discuții au fost cu acel procent de 13% reținut oamenilor, care încă mai așteaptă să primească teren înapoi. A fost acuzat de dl Trandafir ca nu a făcut treaba. Dl Trandafir ar trebui să tace, a folosit și a ierbicidat 15 ha de pășune de la primărie pe care ulterior au intrat vacile, atunci nu și-a mai făcut griji pentru pășune?

Dl președinte spune că referitor la împărțirea pasunii, au fost unele discuții pe pagina primăriei ca se merge pe principiul primul venit primul servit. Dna secretar precizează ca a consemnat în procesul verbal al sedinței anterioare, așa cum l s-a cerut de către dl președinte ca celor care au o vacă să li se atribuie un ha iar restul să se împarta crescătorilor de oi. Dl primar spune ca de la dl Vacaroiu are o situație ca sunt 113 vaci mature dar sunt și vitei și ca și pentru aceștia, conform legii poți beneficia de pășune. Dl președinte spune ca nu au știut acest aspect, ca în acest fel nu mai rămâne pășune și pentru crescătorii de oi. Dl primar propune ca pentru animalele care produc lapte să se repartizeze un ha iar pentru vitei să fie 5 animale la un hectar. Dl președinte spune ca ar fi bine așa, 1 ha la o vacă, și 5 vitei/ha. Dl viceprimar spune ca ar fi bine să fie prezenți și dintre consilieri locali atunci când se încheie contractele de atribuire pășune.

Dna secretar precizeaza ca a corectat o eroare de scriere din statutul si actul constitutive al ADI Ialomita Vest referitoare la patrimoniul initial al asociatiei care corect este de 22.013 lei in loc de 22.053 lei cum gresit a fost trecut in proiect.

1. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind **revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ nr.2/28.01.2022**. Dna secretar precizeaza ca urmare a adresei comunicata de Institutia Prefectului judetului Ialomita, se impune revocare hotararii deoarece nu a fost intrunit cvorumul necesar adoptarii hotararii. Atat dl presedinte de sedinta cat si dl consilier Moraru Radu spun ca este vina doamnei secretar, ca era treaba dansci sa stie cvorumul. Doamna secretar spune ca asa este, dar ca a incadrat gresit aceasta hotarare la una care se adopta cu majoritate simpla in loc de absoluta din cauza faptului ca obiectul acestei hotarari era in principal de modificare a tarifelor SC SUPERCOM SA, lucru care justifica majoritatea simpla. Prefectura considera ca daca s-au stabilit si taxe locale, atunci e nevoie de majoritate absoluta. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:
 - 13 voturi pentru;

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 14/10.03.2022 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ nr.2/28.01.2022**.
2. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind **aprobarea modificării tarifelor practicate de SC SUPERCOM SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a orasului Fierbinti Targ, judetul Ialomita, pe anul 2022**. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:
 - 12 voturi pentru;
 - 0 abținere; Moraru Radu

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 15/10.03.2022 privind aprobarea modificării tarifelor practicate de SC SUPERCOM SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a orasului Fierbinti Targ, judetul Ialomita, pe anul 2022**.
3. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind **revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ, judetul Ialomita nr.21/29.04.2021**. Dna secretar precizeaza ca parteneriatul initial avea doar 5 membri, acum suntem 10 UAT-uri, ca atare acest parteneriat adoptat prin HCL nr. 21/29.04.2021 nu mai este valabil. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:
 - 13 voturi pentru;

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 16/10.03.2022 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fierbinti Targ, judetul Ialomita nr.21/29.04.2021**
4. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind **încheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Targ, jud. Ialomita, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomita, UAT Rădulești, jud. Ialomita, UAT Dridu, jud. Ialomita, UAT Movilița, jud. Ialomita, UAT Adâncata, jud. Ialomita, UAT Jilavele, jud. Ialomita, UAT Amașești, jud. Ialomita, UAT Moldoveni, jud. Ialomita și UAT Ciocârlița, jud. Ialomita pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu gaze naturale cu denumirea de**

„ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST”

Dnul primar precizeaza ca tinand cont de faptul ca ADI Ialomita Vest inca nu este functional, ca procedurile de inregistrare la judecatorie sunt de durata, normele metodologice ale programului Anghel Saligny ne permit sa facem un parteneriat prin care ne luam angajamentul ca in termen de 1 an sa constituim ADI -ul. Avand ADI, avem sanse mai mari de castig. Dl consilier Apostol Adrian intreaba daca aceste parteneriate au costat ceva pana acum. Dna secretar precizeaza ca pana la acest moment, aceste parteneriate nu au presupus cheltuieli. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:

- 13 voturi pentru;

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 17/10.03.2022 privind incheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Târg, jud. Ialomița, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomița, UAT Rădulești, jud. Ialomița, UAT Dridu, jud. Ialomița, UAT Movilița, jud. Ialomița, UAT Adâncata, jud. Ialomița, UAT Jilavele, jud. Ialomița, UAT Amașești, jud. Ialomița, UAT Moldoveni, jud. Ialomița și UAT Ciocârliia, jud. Ialomița pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu gaze naturale cu denumirea de „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST”.**

5. Se trece la dezbaterile proiectului de hotarare privind aderarea orasului Fierbinti Targ la Societatea Națională de Cruce Roșie Română – Filiala Județului Ialomița. Dnul consilier Dinu Nicolae intreaba daca acest proiect are legatura cu refugiatii din Ucraina, pentru ca in acest sens poate vom primi de la guvern niste sume de bani. Dl presedinte de sedinta spune ca are legatura cu acest subiect dar proiectul nu este doar in acest scop.

Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:

- 13 voturi pentru;

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 18/10.03.2022 privind aderarea orasului Fierbinti Targ la Societatea Națională de Cruce Roșie Română – Filiala Județului Ialomița.**

Nemaifiind alte proiecte de hotarare pe ordinea de zi, se trece la rubrica Diverse.

Dnul presedinte de sedinta da citire unei adrese formulate de Liceul Tehnologic catre consiliul local Fierbinti Targ potrivit careia la nivelul judetului s-a aprobat o lista a spatiilor de cazare pentru refugiatii si, in acest sens solicita sprijin de la primarie pentru acoperirea unor cheltuieli pentru achizitionare bunuri de stricta necesitate si reparatii ale cladirilor unde ar putea fi cazate persoane. Inca nu se stie daca vom primi refugiatii dar trebuie sa fim pregatiti in caz ca vom primi. Dl presedinte spune ca in solicitarea scolii se regaseste si achizitionarea de masini de spalat. SAM-ul nu are in dotare masini de spalat? dumnealui asa stie. Dna Ghinescu spune ca nu sunt masini de spalat, ca s-a facut un necesar pentru 100 locuri de cazare, o estimare. Este necesar a se achizitiona paturi, perne, perdele, prosoape, etc. Perdele au fost deja comandate, au acordat sprijin si cei de la World Vision. Dl Ion Ion intreaba daca avem adaposturi civile. Dl presedinte spune ca primaria are adapost dar nu e de mare capacitate.

In principiu, toti consilierii sunt de acord cu solicitarea liceului referitoare la eventualele cheltuieli pentru adapostire.

Dna Ghinescu Ionela intreaba in ce stadiu se afla demersurile pentru incheierea contractului de asigurare asistenta medicala in cadrul cabinetului medical scolar. Spune ca s-au purtat discutii cu

medicul de familie Sandu Carmen care este de acord sa incheie un astfel de contract. Dna secretar precizeaza ca trebuie stabilit de comun acord cu scoala, un program al acestui cabinet si de asemenea costurile pe care le implica serviciile de asistenta medicala pentru a vedea daca avem bani prevazuti in buget. Dl primar propune o discutie cu reprezentanti ai tuturor partilor implicate, scoala, primarie si medic de familie pentru a stabili cadrul legal.

Se da citire cererii preotului Apostol Danut de solicitare a unor sume de bani pentru realizarea unor investitii la biserica. Dl primar spune ca i-a transmis ca potrivit bugetului orasului pe anul acesta i se va repartiza suma de 20.000 lei. Dl viceprimar spune ca daca vom face o rectificare de buget, vom avea in vedere solicitarea si vom vedea atunci cu ce putem sa l mai ajutam.

Dl primar spune ca avem 4 masini pentru fier vechi si masina de gunoi, pe care trebuie sa o luam de pe locul in care o avem depozitata deja de 6 ani, ne-a somat deja proprietarul. Dl primar intreaba consilierii daca sunt de acord sa le dea la fier vechi, sa se faca o delegatie din care sa faca parte consilierii locali care sa se ocupe de aceasta treaba. Dl Ion Nicolae spune ca ar trebui valorificate prin programul RABLA.

Dna secretar precizeaza ca primaria Sinaia a transmis o invitatie consilierilor locali de la Fierbinti Targ pentru o vizita de lucru. Ei au un program care permite ca si alte primarii sa vada ce a realizat primaria Sinaia, in scopul de a face un schimb de experienta.

Nemaifiind alte subiecte de dezbatut, presedintele de sedinta, domnul Marin Mihnea Liviu, multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Marin Mihnea Liviu

Secretar,

Matei Cristina